
Halottaink. 

Majd ennek elvégzése után előbb két évig a tordai unitárius is-
kolában köztanítóskodott, azután a homoródmenti Recsenyéd 
községben tölt be papi állást, ahonnan négy évi szolgálat után 
a tekintélyes homoródoklándi egyházközségbe választatott 
meg és neveztetett ki papnak, s itt töltötte be a papi szolgála-
tot nagy odaadással 1933. évig, nyugalombavonulása idejéig. 

Papi minőségben a szószéken is derekasan megállotta he-
lyét, de különösen kimagaslott papi működésében a lelkipász-
tori gondosság, amelyet a gondjaira bízott lelkinyáj iránt ta-
núsított. 

Irodalmilag keveset dolgozott. — Inkább a gyakorlatias 
irányú egyházi közigazgatási dolgok, egyházi kérdések érde-
kelték s ezekkel foglalkozott nagy előszeretettel. — S erre mind 
papi, mind előbb egyházköri esperesi minőségében — sőt rövi-
debb ideig egyházi főközügyigazgatói megbízatásában is — 
bőven nyilt alkalma. 

Mint az udvarhelyköri Dávid Ferenc egylet elnöke egy-
háztársadalmi téren s mint a homoródoklándi kaszinó elnöke 
s mint vármegyei törvényhatósági bizottsági tag a polgári 
község és vármegye társadalmi és közigazgatási életében is 
tekintélyt adó szerepet töltött be. 

Egy minden tekintetben derék embert vesztettünk el ben-
ne, aki kötelességéhez mindenkor hű, embertársaihoz igaz, 
őszinte, jóakaratú szívű volt. 

Legyen áldott emléke! Ü. K. 

IGÁLFI LŐRINC 1865—1943.1 Több mint félszázadon át 
állott egyházunk szolgálatában. Előbb, mint a kolozsvári fő-
gimnázium tanára. A Teológiai Akadémia megszervezésével, 
mint görögszakos tanárt, az újtestamentumi tárgyak előadá-
sára hivta meg az E. Főtanács. Innen kezdve papnevelésünk 
szolgálatában állva fejtett ki értékes tevékenységet január 
31-én bekövetkezett haláláig. Lelki alkatában az értelmi erő 
volt különösen kifejlődve. Ezért önálló egyéniség volt. ítéletei 
megalkotásában külső körülmények nem befolyásolták. Ta-
nácskozó testületeinkben a legtöbbször külön, önálló vélemé-
nyei voltak, amelyeket bárkivel szemben férfias nyíltsággal 
kinyilvánított s ha szükség volt, erős logikával védelmezett. 
Az igazság volt előtte az élet legnagyobb és legszentebb értéke 
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s mindenben az igazság gyökeréig igyekezett haladni. Ha ezt 
egyszer megtalálta, akkor körömszakadtáig küzdött érette. 
Szerinte az igazság az élet lériyege s enélkül üres ámítás és 
szétpattanó buborék minden a világon, mert csak az igazság 
az egyetlen valóság. 

Egyéniségének ez az alkata szabta meg teológiai irányát 
és gondolkozását. Itt sem a tekintélyek az irányadók. Csak 
egyetlen tekintélyt ismert el, Jézust. Ezért minden áron Jé-
zust kereste s az ő beszédeire hallgatott. Bármilyen szép az 
evangélium, de benne csak az az igazság, amit Jézus mondott 
és tanított. Minden egyéb külső máz: pragmatizmus. Jézus 
történelmi alakjának kihámozása és amennyiben lehetséges 
eredeti alakjában való helyreállítása, az egyetlen feladata a 
teológusnak még akkor is, ha ezáltal hagyományokat sért s bot-
ránkozást szül a hivő lelkekben. Jelmondata volt: őszinteség a 
nevelésben. Bármilyen véleménye volt a világnak felfogásáról, 
de annyi bizonyos, hogy mindig és mindenütt az egyenes úta-
kat kereste és eljárásába őszinte volt. 

Irodalmilag aránylag keveset dolgozott. Folyóiratunknak 
egy ideig Gál Kelemennel együtt szerkesztője volt s benne je-
lentek meg egyházi beszédei és tanulmányai, amelyek közül 
kiemelkedik „Legközelebb Jézushoz" c. dolgozata, amelyben 
leginkább tükröződik vissza teológiai felfogása. 

Buzgó munkása volt a Dávid Ferenc egyletnek, melynek 
alapításánál jelen volt s attól kezdve haláláig pénztárnoka, 
hol a hűség és pontosság jellemezte munkáját. 

A legszebb családi életet élte, amelyben két fiút és két 
leényt nevelt fel és bocsátott szárnyra. Munkássága és gon-
dossága folytán a családi béke és szeretet mellett anyagiakban 
sem éreztek hiányt. Hirtelen és váratlan eltávozása után fe-
ledhetetlen emléket hagyott maga után nemcsak szeretett csa-
ládjában, hanem jóbarátai és tanítványai nagy seregében is. 
Nyugalma legyen csendes! Vári Albert 

| ÖZV. CSIFÓ SALAMONNÉ szül, árkosi VERESS ILONA."") 
Elköltözött ismét közülünk egy eszményi lény, aki a női eré-
nyek legszebbjeit, a szeretetet, a szelídséget, a jóságot és a 
lelki finomságot egyesítette magában, melyekkel a keresztény 
erkölcstan tartalmának élő megtestesítőjévé vált. 
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